
ATA DA SESSÃO SOLENE EM COMEMORAÇÃO AOS 50 ANOS DA 

IGREJA ASSEBLÉIA DE DEUS EM UPANEMA. 
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Ata da Sessão Solene em comemoração aos 50 anos da Igreja Assembleia 

de Deus em Upanema, na 16ª (Décima Sexta) Legislatura da Câmara Municipal 

de Upanema, realizada aos 26 dias de Junho de 2019 (dois mil e dezenove), 

às 14:00 horas, no Templo Sede da Igreja Evangélica Assembleia de Deus. 

Cumprimentando todos os presentes, o Mestre de Cerimônia Cleiton de Paula 

fez leitura da mensagem inicial de abertura da Sessão Solene em que a Câmara 

Municipal de Upanema presta homenagem à Igreja Evangélica Assembleia de 

Deus pelos 50 anos de fundação no Município de Upanema. Logo após, deu-se 

início a composição da mesa das autoridades convidando os vereadores 

presentes Oséas Monthalggan Fernandes Costa – PSB; Carlos Alberto Costa de 

Medeiros – PODE; Antonio Edson da Silva Bezerra – PP; Ibamar Costa e Silva 

– PR; Lamark Lislley Pereira de Carvalho – PP; Higor Talisson Bezerra de 

Oliveira – PODE; Aisamaque Dalyton Fagundes Conceição – PT. Ausência 

justificada de Franklin Moura Santos – PRP; Gineton da Costa e Silva – PSD. 

Também foram convidados para compor mesa: Prefeito Luiz Jairo Bezerra de 

Mendonça; Presidente da IEADERN Pr. Martim Alves da Silva; Supervisor do 

Campo de Mossoró Pr. Francisco Cícero Miranda; Pastor Presidente da Igreja 

Assembleia de Deus em Upanema José Luiz de Oliveira. Após a composição da 

mesa, o cerimonial registrou a presença das demais autoridades e populares 

presentes e passou a palavra ao Presidente da Câmara Municipal Vereador 

Monthalggan Fernandes para abertura da presente sessão. Havendo o número 

legal e regimental, sob a proteção de Deus e em nome do povo, o Presidente 

Monthalggan Fernandes iniciou a Sessão Solene em comemoração aos 50 anos 

da Assembléia de Deus em Upanema. Retomando, o Mestre de Cerimônia fez 

menção de demais autoridades convidadas e populares presentes. A seguir, 

convidou todos os presentes a ficarem de pé para execução do Hino Nacional 

Brasileiro e o Hino do Município de Upanema. Após a execução dos hinos, foi 

registrada a presença do Vice-Prefeito Anísio Júnior, sendo convidado para 

compor a mesa. Em seguida, foi feita a leitura do Relato Histórico da Assembleia 

de Deus em Upanema, por Ana Cléa Sobral Dantas Gondim. A seguir, foi feita a 

execução do Hino Oficial do Cinquentenário. Em seguida, foi passada a palavra 

ao Ver. Carlos Alberto Costa Medeiros, propositor da presente sessão solene, 

para fazer suas considerações. Dando continuidade, a oportunidade foi facultada 

aos demais membros do poder legislativo, onde todos os vereadores presentes 
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levaram sua mensagem de congratulações à Igreja. Em seguida, foi feito o louvor 

com os grupos musicais Levitas e Lírio dos Vales, respectivamente. A seguir, a 

palavra foi faculdade aos membros do poder executivo, onde o Prefeito Luiz Jairo 

levou sua mensagem de homenagem à referida Igreja. Dando continuidade, foi 

passada a oportunidade para os pastores assumirem a palavra e os trabalhos 

religiosos. Encerrados os pronunciamentos, foi passada a palavra ao Presidente 

Monthalggan Fernandes para fazer as considerações finais. Não havendo mais 

nada a tratar, o Presidente da Mesa declarou encerrada a presente sessão 

solene, e EU – IBAMAR COSTA E SILVA – 1ª Secretário, lavrei a presente ata 

que segue por todos assinada nos termos do Art. 66, § 2° do Regimento Interno 

desta Casa Legislativa. 
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